企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

表兄妹同床共枕23载 闹离婚方知是非法夫妻

专家表示:表兄妹于法于理均不宜结婚

■记者 杨田凤 通讯员 文左龙 张平

夫妻共同生活了23年,等到感情破裂欲离婚时,才知他们的婚姻自始就是无效的,因为两人是一对表兄妹。近日,桃源县人民法院审理了这样一起旁系血亲结婚无效的案件。

表兄妹"夫妻"婚姻无效

桃源县的刘军与李兰是表兄妹,两人的母亲是一对亲姐妹,1987年在双方父母的撮合下两人结为夫妻。近几年,刘军与李兰因感情破裂欲离婚,到法院一咨询,才得知两人的婚姻关系从一开始就无效,因为我国婚姻法明令规定,三代以内旁系血亲是禁止结婚的。刘军

与李兰作为表兄妹,从一开始就不 具有夫妻之间的权利与义务。最后, 法院依法判决宣告刘军与李兰的婚 姻无效。

"表兄妹能否结婚"引热议

此前,网友"真的爽才是爽"在 某论坛上发布了题为"'表兄妹不能 结婚',是20世纪最大的谎言"的帖 子,他认为,表兄妹不能结婚是因我 国对近亲结婚的危害进行了夸大宣 传,而在其他国家和地区是不禁止 近亲结婚的。

帖子一出,立即引起网友热议, 有网友驳斥了"真的爽才是爽"的说 法,也有不少网友疯狂顶帖支持楼 主。

医学专家:表兄妹不宜结婚

╅ 专家说法

解放军第163医院妇产科副主任彭国英:国家禁止近亲结婚,是有科学依据的,因为人体中都携带有隐性致病基因,近亲大多带有相同基因,当两人一结合,隐性致病基因就会配对传给下一代,导致基因性状显现,后代出现畸形或患病的几率就会增加。彭主任解释,尽管有些近亲结婚并没有出现畸形,那也只是隐性基因没有显现是一种偶然现象,因此从医学角度分析,表兄妹是不宜结婚的。

法学教授:不能盲目追求婚姻自由

长沙大学法学与公共管理系民商法副教授杨志祥:我国禁止近亲结婚,基于遗传科学角度出发,是具有科学道理的。另外,结婚不仅是夫妻两人的事,也要考虑社会影响及后果,从社会责任来说,不能盲目追求婚姻自由权,此外,还要适当考虑社会伦理与风尚,有些国家不仅禁止血亲结婚,还禁止姻亲结婚。

●香港首富李嘉 滅的妻子是他的表妹, 并且育有2子,分别是 李泽钜和李泽楷,小儿

李泽钜和李泽楷,小儿 子已经成为了香港第2 富豪。

名人近亲结婚

●进化论奠基人

达尔文, 他与表姐结

婚,生下10个孩子,没

有一个身体健康:两个

大女儿夭折,三女儿和

两个儿子终身不育,其

余孩子也都被病魔缠

女王是血友病基因的

隐性携带者,她与表哥

结婚生育9个孩子,让

血友病殃及欧洲四国

●英国维多利亚

身,智力低下。

的皇室贵族。

的状况

相

●美国小罗斯福 总统娶了他堂叔老罗 斯福总统的侄女为妻。 婚后两人育有四子一 女,子女成人后有的成 了律师、有的成了政治 家、作家和商人。

6美,2011当雇育舱女性健康公益行活动正式启动 6大妇科·疾病相查120元

0731-84184654



12月8日上午,长沙市芙蓉中路经武门段,这根软管已两天两 夜往外不停地排水。 记者 田超 实习生 陈杰 摄

"人行道上涨大水了"

经武门光大银行前水浸街,施工人员说还要排一周

12月8日上午市民刘女士来 电:"我刚到光大银行新华支行 办事,发现经武门光大银行前人 行道上涨大水了,排水淹了整个 人行道。"

记者核实报道:8日上午9 点,记者在事发现场看到,一根 消防水管正在往外排水,水经过 光大银行新华支行的前坪流到 芙蓉路自行车道上,积水有5厘米 深,行人根本无法通过。光大银行一工作人员告诉记者,水是从附近一口电缆排水井排出的。在电缆排水井穿,记者看到两个工人在蹲点。一位姓周的师傅告诉记者,他们是长沙电业局电缆管理所的工作人员,负责电缆隧道排水。那么何时才能停止往外排水?周师傅称:至少还需一周的时间。

■记者 王文 实习生 张懿

"这个月114路车经常丢站"

公交公司:站点刚作调整,必须到站停车

市民谭女士12月8日上午来 电: 我家住在黄花机场附近,每 天要搭乘114路公交车,可这个 月来司机常丢站。

记者核实报道:8日上午11 点,记者登上了一辆车牌为湘 B15491的114路公交车。一路 上,记者注意到,除东屯渡桥西、 泉塘等站点既无人上车也无人 下车,司机没停靠外,均有靠站。 为何会有市民反映搭不到车呢? 114路司机老陈说:"以前这个线路是私人承包的,客人招手就停。从12月开始改归湖南巴士公司管理,不到站绝不能停车。可能是很多乘客养成了'招之则来'的习惯吧"。湖南巴士公共交通有限公司负责人邹经理证实了老陈的说法。并表示:"我们会根据情况慢慢改进。"

■记者 张颐佳 实习生 李洁 谭俊

子宫肌瘤的高尖技术疗法

为 3 万多例子宫肌瘤患者成功解除切除子宫痛苦

据统计,近年来,妇科疾病的发病率呈明显上升趋势,许多女性疏于妇科检查、治疗,给自己造成终生遗憾。因此,我们说女性妇科检查、治疗非常重要。

剖析子宫肌瘤

子宫肌瘤是妇科的常见病、多 发病,已严重威胁着女性健康,轻 则使人生理、精神上遭受创伤,重 则引发不孕、癌变,直至危及生命。

子宫肌瘤的表现以月经变化、白带增多、疼痛、腹部包块、压迫症状、贫血等。子宫肌瘤根据病变部位分为:肌壁间子宫肌瘤、浆膜下子宫肌瘤、黏膜下子宫肌瘤、阔韧带肌瘤、宫颈肌瘤五种,这五种肌瘤类型中,病人可能患有一种,也可能是多种肌瘤混合存在,都是由子宫平滑肌细胞增生而引起的。

目前,彩色 B 超、阴超等对子宫 肌瘤可以早期诊断。

子宫肌瘤新疗法

子宫肌瘤的治疗方法很多,有 药物、切除子宫手术和微创保全子 宫手术等,目前国内外学者普遍认 为只有及早进行外科手术,才能有 肯定的疗效。具体手术方法有保留 女性子宫和不保留女性子宫两种。

随着现代医学技术的发展,国 外已经开始采用"消融刀"微创方 法治疗子宫肌瘤,特别是欧美地区



采用这种方法治疗子宫肌瘤更加 广泛,将超导针经阴道进入子宫病 灶实施热凝,治疗早晚期子宫肌 瘤,取得了非常理想的疗效。实践 证明,"消融刀"微创主要是直接对 准病灶,不伤子宫,有很强的保护 子宫作用。我们在国内率先开展的 该项技术。具体过程是由计算机全 程监控,精确定位将超导针介入病 灶中心部位,病灶在热凝中脱水、 凝固、失活、有的缩小或被肌体吸 收,一般 2-6cm 的子宫肌瘤可治 疗,病人在一小时内即可出院,对 子宫肌瘤的患者是一种非常理想 的治疗方法,临床运用消融刀已成 功为3万多例子宫肌瘤患者解除 切除子宫痛苦,获得比较理想的疗

因此,子宫肌瘤的早期诊断与治疗是非常重要的。对于生活方式不

够合理和心理压力较大、经常出现 月经失调、贫血等易发因素者,要 警惕子宫肌瘤的可能,定期到医院 体检。对于严重出现症状的患者, 更要在医生的指导下进行治疗。

微创除病变 不伤女性生育权

1、精确检测 准确诊断

用 B 超检查患者子宫肌瘤的生长情况和肌瘤的大小、形状等。它经阴道检查子宫,子宫内的肌瘤即可一目了然。同时它可以早期发现子宫肌瘤,测量子宫肌瘤周围的血流情况。

2、精心准备 确保疗效

在确定患者病情后,医生会根据 患者的情况量身定制治疗方案。子 宫肌瘤若长期拖延,会导致月经量 增多、不规则出血、急性腹痛、继发 性贫血等。同时治疗前的全面检查可以诊断患者是否患有其它妇科炎症,一旦发现,医生会及时通过药物、仪器来综合消除炎症,避免治疗后的并发症。所以,治疗前的准备时间是完全必要的。

3、消融刀微创 摧毁肌瘤

治疗过程中,"消融刀"发挥着决定性作用。通过计算机监控精确定位,治疗时由超导针经阴道进人子宫,通过 B 超引导介入病灶,并根据病灶的大小控制超导端周围组织的温度,使子宫肌瘤在热凝中脱水、凝固、失活,有的缩小或被肌体吸收,使子宫结构功能恢复正常。

4、保全子宫 优势明显

美国"消融刀"应用微创理论,由 电脑系统根据肌瘤大小、结构范围 来确定治疗所需的时间,控制能量 转化,使治疗时间合理缩短,一旦 电脑检查肌瘤已被完全凝固后,就 会自动报警并停止治疗,不会对肌 瘤周围的正常组织造成伤害,而且 治疗无需切除子宫,不用住院、不 开刀、不出血、并发症低,保证女性 生育器官的完整性。

5、术后呵护 定期随访

对于接受过手术的患者实施定期随访。一般都安排3-6个月随访一次,还可以根据个人情况的不同,一个月一次随访,每次随访都经过B超复查。另外,医生还可根据患者术后的不同情况进行人性化的科学饮食、保养等多方面的指导。

【名医点评】



解放军第163医院微创妇产科

国家首批三甲医院 省、市、医医保定点医院 新农合定点医院

妇科微创治疗:

- 11寸 px 537071 ; ■ 子宮肌瘤 ■ 卵巢嚢肿 ■ 宮颈糜烂 ■ 不孕不育
- 宮颈炎 阴道炎
- 盆腔炎等妇科疾病

THULK THAT TAKE

以上疾病诗数11 0731-82288163

地址: 长沙市洪山桥 1 号(长沙大学西侧 200 米) www.163fck.com

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005